Onpeaenexue LeHbl
Aenexnua npuoopos




Kak Bbl fymaeTe — OAUHaAKOBYIO N11 TeMnepartypy
NoKa3bIiBalOT TEPMOMETPbI, U300paXXeHHble Ha PUCYHKe?
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Noka3zaHnsa TepMomMeTpoB oauHaKoBbI: 26 °C.
OaHako uX WKanbl OTAIMYaKTCA APYr OT Apyra.

BbIACHUM, B 4YeM COCTOMUT 3TO OTNnN4Me.
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Hanpumep, mexay wtpuxamm 20°m 30° Ha neBom
TepMmomeTpe

CTOSNbKO Xe desieHuUl (NpoMeXyTKOB),

CKornbKo ux mexay 20° n 40° Ha npaBoM TepMoMeTpe.
NMoacuutante: posHo 10 peneHun.

OQHaKo OHU OTMEepPSAIT pa3HOe KONMMYeCcTBO rpaaycos!
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I'IoaTomy roBOPAT, YTO WKAJIbl 3TUX TEpMOMETpPOB
UMEIOT PasfInyHYIo UeHy OdesieHull.




Utak, 10 geneHuun Ha neBoM TepMmomMeTpe

otmepsaroT 10 rpagycoB (Tak kak 30° — 20° = 10°),

a 10 geneHu Ha NpaBOM TepMoOMeTpe

oTmepsroT yxe 20 rpaaycoB (Tak Kak 40° — 20° = 20°).

CnepoBaTtenbHO, Ha OAHO AerieHue
LUKanbl IeBoro repmomeTpa npuxoaurtcs 1
rpapyc,

a WwKanbl npaBoro — 2 rpagyca.

3anuwiemM Hawu BbIMUCNIEHUA B BUAe Apoodeun:

4 30°-20° 10° 40°-20°  20°

10 nen 2 10 men = 1%en 10 nen @ 10 men = 2gen

Umeem: UO neB =1 °/pen, WO npaB =2 °/pen.



Y6eanmcsa, 4To npaBbIn TEPMOMETP NOKa3biBaeT MMeHHO 26 °C.

NMocne wrpuxa 20 °C rpaHuua
noAaKpalwleHHOro cnupTa nogHANacb Ha 3 geneHus.

Tak Kak ueHa geneHumn 2 °C/gen, To 3anvwem paBeHCTBO:

Temnepatypa=20°C+3 pen-2°
Clpen
Temnepatypa =20°C +6 °C

Temneparypa = 26 °C



LleHa peneHunn wWKanbl U3MepuUTenbHOro npuoopa —

BaXXHafa pusnveckas BerimymHa.

C Hen Bbl BygeTe cTankmBaTbCsa O4eHb 4acTo.
[MoaTomy cdhopmynupyem npaBuno Onsa ee BblYUCIIEHNS.

Umob6bI nodcyumamp UeHy desieHuUl wkarsbl, HYXXHO:

a) BblbpaTb Ha LWKane asa onmkanwmnx oundpoBaHHbIX LUTPUXA;

0) cocumTaTb KONMNMYECTBO AENEHNN MeXay HUMU;

B) pa3HOCTb 3HA4YE€HUI OKOMNO BbIOpaHHbLIX LUTPUXOB
pa3aennTb Ha KONMMYECTBO AENEHUN.



Ha aTom pucyHke B KpynHOM MacluTabe nokasaHa Likana TepMomeTpa.
MponnnioCcTpMpyeM C ee NOMOLLbIO NPaBUIO ANs BbIYUCIIEHUS LIEHbI AENEHNS.

O $poBaHEIE IUTPHZH

. JeneHud — 310
\'Q\ IIPOMEKYTEH MEK Y
IBYMA JIHO OBIMH

OJIHAA HILIMH 1T PH:Za MH

a) Bblbupaem oundppoBaHHble wTpuxmn 20 °C 1 40 °C

6) mexxgy Hummn 10 geneHnn (NPOMEXYTKOB)
B) Bbluncnsiem: (40 °C — 20 °C) : 10 peneHnn = 2 °C/gen.

OTBeT: ueHa peneHunu =2 °C/gen, ueHa geneHus =2 °C.






1. OnpegenuTb UeHy AeneHnss MeH3YPKU U KONTMYeCTBO XUAKOCTU
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Ll,eHa AeNeHNA MeH3YPKN. KonnyectBo XUAOKOCTU




2. OnpepenuTtb LeHY AefleHUA MEeH3YPKU U OO BLEM

KaMHA
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LleHa geneHns MeH3ypKu:

Oo6BLeEM

KaMHA:



3. OnpegennTb LeHy AeneHnst TMHENKN U AJTUHY
KapaHaalwa
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LleHa aeneHusa NUHEUKMU: OnvHa KapaHgawa:




4. OnpepennTb LUeHy AeneHus
Komnaca
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LleHa ageneHnsa KoMnaca:




